
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลหาดเจาสำราญ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจำป 2568 
วันท่ี 25 สิงหาคม 2568  เวลา 13.30  น. 

ณ  หองประชุมสำนักงานเทศบาลตำบลหาดเจาสำราญ  อ.เมือง จ.เพชรบุรี 
........................................................ 

ลำดับท่ี ช่ือ – นามสกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
1. นายชุติเดช  หริ่งระรี่ ประธานสภาเทศบาล ฯ ชุติเดช    หริ่งระรี ่
2. นายชัชราวุท กาญจนกีรติศักด์ิ รองประธานสภาเทศบาล ฯ ชัชราวุท กาญจนกีรติศักด์ิ 
3. นายถนอม  บุญกอง สมาชิกสภาเทศบาล ฯ ถนอม    บุญกอง 
4. นายปญญา  บุญเรือง สมาชิกสภาเทศบาล ฯ ปญญา   บุญเรือง 
5. นายเทวา อวมแดง สมาชิกสภาเทศบาล ฯ เทวา     อวมแดง 
6. นางสาวรุงนภา ทรัพยสิน สมาชิกสภาเทศบาล ฯ รุงนภา   ทรัพยสิน 
7 นายสมพิศ  ยศสงา สมาชิกสภาเทศบาล  ฯ สมพิศ    ยศสงา 
8 นายอำนวย นิลเถ่ือน  สมาชิกสภาเทศบาล ฯ อำนวย   นิลเถ่ือน 
9 นายวินัย บัวเรือง สมาชิกสภาเทศบาล ฯ วินัย      บัวเรือง 

10 นายอัมรินทร จันทรกระจาง สมาชิกสภาเทศบาล ฯ อัมรินทร จันทรกระจาง 
11 นายธนพล สายโสภา สมาชิกสภาเทศบาล ฯ ธนพล    สายโสภา 

12 นางศิริพร อินมอญ เลขานุการสภาเทศบาล ฯ ศิริพร    อินมอญ 
รายช่ือผูเขารวมประชุม 
ลำดับท่ี ช่ือ  - นามสกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑. นางศิริรัตน ทรงความดี นายกเทศมนตร ี ศิริรัตน    ทรงความดี 
๒. นายอำนาจ พัชรานุกูลการ รองนายกเทศมนตร ี อำนาจ    พัชรานุกูลการ 
3. นายสุชาติ บุญเรือง รองนายกเทศมนตร ี สุชาติ      บุญเรือง 
4. นายสังวาลย แกวพวง เลขานุการนายกเทศมนตร ี สังวาลย   แกวพวง 
5. นายชูศักด์ิ ปานพันธ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี ชูศักด์ิ     ปานพันธ 
6. นางวรรณา วงษดำเนิน นักประชาสัมพันธชำนาญการ วรรณา    วงษดำเนิน 

รายช่ือผูเขาฟงการประชุม 
ลำดับท่ี ช่ือ  - นามสกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑. รอยตรีสมศักด์ิ วงษดำเนิน ประชาชน สมศักด์ิ    วงษดำเนิน 
๒. นายยุทธิชัย จันทรแกว ประชาชน ยุทธิชัย    จันทรแกว 
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เร่ิมประชุมเวลา 13.30  น.  
 
 

นางศิริพร อินมอญ  : เรียนทานประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภา คณะผูบริหาร และ 
(เลขานุการสภา ฯ)   ผูเขารวมประชุมทุกทาน บัดนี้ไดเวลาประชุมสภาเทศบาลตำบล
     หาดเจาสำราญ  สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2ประจำป 2568
     สมาชิกสภาเทศบาล ฯ ไดมาครบองคประชุมแลว ดิฉันขอเรียน 

เชิญทานประธานสภา ฯ  ทำหนาท่ี เรียนเชิญคะ 
             

ระเบียบวาระท่ี 1 เร่ือง   ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
 

นายชุติเดช หร่ิงระร่ี   : สวัสดีครบัทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ และเจาหนาท่ีทุกทาน                                   
(ประธานสภาเทศบาล ฯ)     เมื่อมาครบองคประชุม ผมขอดำเนินการเปดประชุมสภาเทศบาล
     ตำบลหาดเจาสำราญ สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจำป 2568             

เขาสูระเบียบวาระการประชุมนะครับ ซึ่งมีระเบียบวาระ 
 การประชุมตามท่ีแจงใหสมาชิกสภาเทศบาลไดทราบแลวนั้น  

 

 

ระเบียบวาระท่ี 2 เร่ืองรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจำป 2568 

เม่ือวันท่ี 13 สิงหาคม 2568    
 

 

นายชุติเดช หร่ิงระร่ี  : ตามท่ีเจาหนาท่ีไดสงรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ 
(ประธานสภาเทศบาล ฯ)   สมัยท่ี 3  เมื่อวันท่ี 13 สิงหาคม 2568  ใหกับทาน  
     สมาชิก ฯ ขอใหทานสมาชิกตรวจดูวามีขอความตอนใดบางท่ี 
     จะตองแกไข  
 

 

ท่ีประชุม   : ไมมีขอความใดท่ีตองแกไขครับ 
 

นายชุติเดช หร่ิงระร่ี  : ถาไมมีขอความตอนใดตองแกไข ผมก็ขอมติท่ีประชุมวาเห็นชอบ
(ประธานสภาเทศบาล ฯ)   รายงานการประชุมครั้งท่ีแลว โปรดยกมือครับ (ท่ีประชุมมีมติ 

เห็นชอบ) เปนเอกฉันทเปนอันวาท่ีประชุมมีมติเห็นชอบรายงาน
การประชุมครั้งท่ีแลวนะครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี  3   ญัตตินายกเทศมนตรี เร่ืองการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2569  วาระท่ี 2 ข้ันแปรญัตติ 
 

นายชุติเดช หร่ิงระร่ี          :  ขอเชิญนายสมพิศ ยศสงา  ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ฯ 
(ประธานสภาเทศบาล ฯ)        รายงานผลการประชุม การพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณ  

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2569 เชิญครับ 
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นายสมพิศ ยศสงา         :          ผมขอรายงานผลการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ ในการ
(ประธานกรรมการแปรญัตติ)   รวมกันพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 

งบประมาณ พ.ศ. 2569  ตามที ่สภาเทศบาลตำบลหาดเจา
สำราญ  ไดลงมติรับหลักการแหงรางเทศบัญญัติ งบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2569 ของเทศบาลตำบล   
หาดเจาสำราญ เมื่อวันท่ี 13 สิงหาคม 2568 และมติท่ีประชุมได
กำหนดระยะเวลา เสนอคำแปรญัตติไวไมนอยกวายี่สิบสี ่ชั่วโมง 
และได กำหนดว ัน เวลา และสถานที ่  การร ับคำแปรญัตติ           
คือ วันที ่ 15 ถึง วันที ่ 17 สิงหาคม 2568  เวลา 08.30            
ถึง 16.30 น. ทั้ง 3 วัน ณ หองประชุมสำนักงานเทศบาลตำบล
หาดเจาสำราญ ชั้น 3 นั้น  ปรากฏวาไมมีผูใดมายื่นขอแปรญัตติ 
และคณะกรรมการแปรญัตติจึงไดรวมประชุมพิจารณา ซึ่งมติท่ี
ประชุมเปนเอกฉันท เห็นวารางเทศบัญญัติ ฯ เหมาะสม ไมมีการ
แกไขใหคงไวตามรางเดิม ทุกประการ ผมจึงขอรายงาน ฯ ใหสภา
เทศบาลตำบลหาดเจาสำราญทราบ ครับ    
 

นายชุติเดช หร่ิงระร่ี  : มีทานใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม (ท่ีประชุมไมมีขอซักถาม)                              
(ประธานสภาเทศบาล ฯ)      ถาไมมีทานใดซักถาม ผมขอมติท่ีประชุมทานใดใหการรับรองและ 

เห ็นชอบร  าง เทศบ ัญญ ัต ิ เทศบาลตำบลหาดเจ  าส ำร าญ                 

เร ื ่องงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2569                      

ในวาระที ่ 2 ขั ้นแปรญัตติ  โปรดยกมือ มีมติเห็นชอบดวย

เสียง ..10...เสียง  งดออกเสียง..(1 คน) ประธานสภา ฯ  สมาชิก

อยูในท่ีประชุม.11...คน               

ระเบียบวาระท่ี 4 เร่ือง การพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ                  
พ.ศ. 2569 วาระท่ี 3 ข้ันลงมติใหตราเปนเทศบัญญัติ ฯ   

                                                 
นายชุติเดช หร่ิงระร่ี   : ลำดับตอไปผมจะขอมติในท่ีประชุมในวาระท่ีสาม ในการพิจารณา 
 (ประธานสภาเทศบาล ฯ)   รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.  

2569  ลงมติวาจะใหตราเปนเทศบัญญัติ หรือไม  สมาชิกสภา
เทศบาล ฯ ทานใดเห็นชอบใหตราเปนเทศบัญญัติ โปรดยกมือ 
  

มติท่ีประชุม   :  ท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลหาดเจาสำราญ มีมติเปนเอกฉันทให 
ตรารางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลหาดเจาสำราญ เรื่องงบประมาณ
รายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2569 เปนเทศบัญญัติ              
ดวยเสียง....10..เสียง งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)            
สมาชิกอยูในท่ีประชุม..11...คน  
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นายชุติเดช หร่ิงระร่ี  : เปนอันวามติที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลหาดเจาสำราญ ลงมติ
(ประธานสภาเทศบาล ฯ)  เปนเอกฉันทใหตรารางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลหาดเจาสำราญ  

เร ื ่องบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2569 
เปนเทศบัญญัติได และจะไดสงร างเทศบัญญัติดังกลาวไปยัง
นายอำเภอเมืองเพชรบุรี เพื่อสงไปยังผูวาราชการจังหวัดเพชรบุรี
พิจารณาตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และแกไข
เพิ่มเติม (ฉบับท่ี 11)  พ.ศ. 2543 มาตรา 62 ตอไป 

ระเบียบวาระท่ี 6 เร่ืองอื่น ๆ (ถามี) 

นายชุติเดช หร่ิงระร่ี : มีทานใดจะอภิปรายหรือสอบถามเพิ่มเติมอีกหรือไมครับ      
(ประธานสภาเทศบาลฯ) (ไมมีใครซักถามเพิ่มเติม) ถาไมมีใครซักถาม ผมขอปดประชุม 

ขอบคุณทุกทานครับ 
 

เลิกประชุมเวลา 14.30 น. 

(ลงช่ือ)............................................ ผูบันทึกรายงานการประชุม 
   (นางวรรณา วงษดำเนิน ) 
 นักประชาสัมพันธชำนาญการ 

 (ลงช่ือ)............................................ ผูตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
 (นางศิริพร อินมอญ) 

         เลขานุการสภาเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ 

 คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมแลว เมื่อวันที่ ๒๗  เดือน สิงหาคม 2568 

 (ลงช่ือ) ..................................ประธานตรวจรายงานการประชุม 
  (นายสมพิศ ยศสงา) 

(ลงช่ือ)....................................กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 (นายถนอม บุญกอง) 

(ลงช่ือ).....................................กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 (นายเทวา อวมแดง) 

 สภาเทศบาลตำบลหาดเจาสำราญ  ไดใหการรับรองแลวในการประชุมสภาเทศบาล 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 ประจาํป 2568   ในวันที่  ๒๒  เดือน กันยายน 2568 

 (ลงช่ือ) .........................................ประธานสภาเทศบาลฯ 
 (นายชุติเดช หริ่งระรี่) 




